
〇体育の授業は原則として体操服と紅白帽子で行います。寒さ対策でジャージを着用する場合は運動に適したもの

(けがや事故防止のため、フードの無いもの)のご用意をお願いします。※衛生的な観点も踏まえ、私服のほかに

体育で使用するジャージのご用意をお願いします。 

〇２３日（木）に行われる全国学力・学習状況調査は，国語・算数・理科の３教科です。５年生までの学習内容も

しっかりと振り返っていきます。 

〇年度初めは配付物がたくさんあります。子どもたちと一緒に確認をお願いいたします。 

①保健調査票②家庭環境調査票(訂正したもの)③運動器保健調査票④引き渡しカード(学校保存用)⑤個人情報調査票 

※①～⑤の書類を１３日（月）までに提出お願いいたします。 

〇教科書を配付しました。乱丁等の確認をお願いします。 

 

   

 

 

 

 

 

 

春爛漫の候、お子様の進級おめでとうございます。「卒業」という大きな節目に今年も関わらせて頂くことにな

りました。一年間、どうぞよろしくお願いいたします。 

「６年生」として過ごす一年間、最高学年として、山王小学校の「顔」として、様々な場面でリーダーとなり、

よき手本として活躍が求められます。先輩方が築いてきた伝統を受け継ぎ、「自分もこんな６年生になりたい！」

と思ってもらえるような憧れの存在になってくれることを期待しています。 

「六花」とは六枚の雪の結晶「それぞれの個性が輝く」という意味があります。この題名のもと、一人一人の

一番良いところを引き出していきたいと思います。保護者の皆様にも、たくさん支えて頂くことがあるかと思い

ます。ご支援ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

国語 自分との対話 図画工作 わたしのお気に入りの場所 

社会 ともに生きる暮らしと政治 家庭 生活時間をマネジメント 

算数 対称な図形 文字と式 体育 体ほぐしの運動  陸上運動 

理科 ものの燃え方  コバルト 今、ぼく・私たちができること 

音楽 歌声をひびかせて心をつなげよう 道徳 負けずぎらいの心根をもって  他 

外国語 Let’s be friend. 自己紹介 

 

〇６年担任  

 はじめまして！お子様にとっての最後の 1年です。共に思い出をつくれることにとてもわくわくし

ています！みんなで笑顔溢れるクラスにしていきたいと思います！よろしくお願いします！ 

〇家庭科 書写  

 みんなで楽しく学習していきましょう！よろしくお願いします。 

〇コバルト学級担任   

 楽しく充実した一年にしましょう。 

〇音楽科   

 音楽の勉強を一緒に楽しんでいきましょう！ 

〇理科  

理科を受け持ちます。子どもたちが理科をより好きになるように頑張ります。 

〇ALT 

お知らせとお願い 

佐倉市立山王小学校 

第６学年 学年だより ４月号 

令和８年４月６日 

担任挨拶 

～今月の目標～ 

〇元気な挨拶を学校中

にひびかせよう。 

 


